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Em Nova Gales do Sul, Australia, o magistrado Thomas Cleary, julgando o processo
movido por um conselheiro municipal contra 30 pessoas que foram nuas a praia de Reef, Sidney, decretou que
uma lei aplicada desde 1919 para processar banhistas nus, na verdade, s6 se aplica as roupas com que eles vio a
praia.

A lei estipula que as roupas de banho nio devem ser “indecentes, inadequadas, finas
demais ou estar em mau estado de conservacio”. “A lei se aplica a roupa que esta sendo usada por uma pessoa”,
disse o juiz. “Ela nio se aplica a pessoa que nio veste nada”, concluiu por amor a légica o juiz. Na terca-feira
Cleary considerou improcedente a aplicacio da lei.

(Folha de Sao Paulo, 2-11, 08/04/93)

01 - De acordo com o texto assinale a alternativa correta:

a) a lei de 1919 fora feita especificamente para processar banhistas nus.

b) o conselho municipal decretou que a lei para punir os banhistas era improcedente.

¢) o legislador antigo deu a lei, a redagdo acima porque, em sua época, ja se pressupunha a existéncia de banhistas nus.
d) o juiz tomou sua decisdo porque nada encontrou na letra de lei que contrariasse a presenga de nudistas na praia.

02 - Em “..Na terca-feira Cleary considerou improcedente a aplicacio da lei”. O termo grifado pode ser
substituido sem modificar o sentido do texto em:

a) reputou.

b) deduziu.

¢) verificou.

d) constatou.

03 - Assinale a alternativa em que as palavras estio acentuadas pela mesma razio de Austrdlia e logica:
a) carater // Jundiai.

b) obstaculos // historia.

¢) porém // limpidas.

d) anuncio // andnimo.

04 - Assinale a alternativa incorreta quanto a colocacio pronominal:
a) Apesar de se contrariarem ndo me fariam mudar de idéia.

b) Eles apressaram-se a convidar-nos para o jogo.

¢) Alguém encontrou-o na rua, isso inquietou-nos muito.

d) Quando me contaram o fato ndo lhe dei importancia.

05 - Assinale a alternativa correta, quanto a concordincia verbal:
a) Filmes, novelas, boas conversas, nada o tiravam da apatia.

b) Vossa Senhoria vos preocupais demasiadamente com vossa imagem.
¢) Se ndo houver prémios, ndo havera candidatos.

d) Bateu uma hora, bateu duas horas e ninguém chegava.

06 - Assinale a alternativa correspondente ao periodo de pontuacio correta:
a) Precisando de meu auxilio por favor ndo hesite em chamar-me.

b) Precisando de meu auxilio, por favor, ndo hesite em chamar-me.

¢) Precisando, de meu auxilio, por favor ndo hesite em chamar-me.

d) Precisando de meu auxilio por favor ndo hesite, em chamar-me.

07 - Um capital de R$800,00 foi aplicado por 4 meses a taxa de 2% de juros ao més. Quantos reais, esse Capital
produzira de juro simples no fim desse tempo?

a) R$ 16,00

b) R$ 32,00

¢) R$ 48,00

d) Nenhuma das alternativas anteriores

08 - As areas do quadrado e do retingulo nas figuras abaixo sio iguais, determine o valor de x:
a)4
b) 40
c) 160 X
d) Nenhuma das alternativas anteriores 8
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09 - Uma porteira de fazenda tera a forma de um retingulo de 2m de largura por 1,5m de altura. Para reforcar
sera colocado na diagonal uma barra de madeira, qual sera a medida do comprimento dessa barra?

a) 1,5 metros

b) 2,5 metros

¢) 3 metros

d) Nenhuma das alternativas anteriores

10 - Dos numeros fracionarios e — pode-se afirmar que:
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11 - Assinale a alternativa incorreta:

a) Sarandi foi distrito de Marialva.

b) Um plebiscito popular em 1981 aprovou a criagdo do Municipio de Sarandi, de acordo como a Lei 7052/1982.
c¢) A banana, Musa, ¢ um produto orgénico produzido em Sarandi.

d) O nome de Sarandi ¢ de origem espanhola.

12 - Assinale a alternativa correta:

A construcio dessa rodovia permitiu o escoamento de importante produto de exportacio do pais, assim como
baixou os custos de transporte porque diminuiu distincias. O produto pode chegar ao porto sem passar por
terras de outro Estado. A rodovia e o porto referidos no texto sio, respectivamente:

a) Rodovia do café — Paranagua

b) Rodovia do café — Santos

c¢) Rodovia do ago — Santos

d) Rodovia do ago — Rio de Janeiro

13 - Assinale a alternativa correta:

A agdo predatoria do homem sobre os recursos naturais € conseqiiéncia:
a) da necessidade do homem se alimentar

b) da escassez dos recursos naturais

¢) da perversidade inata do homem

d) do modo de produgdo capitalista

14 - Assinale a alternativa correta:

1 - O Parani produz mais de 50% de todo o trigo produzido no Brasil.

2 — O Pinheiro Paranaense é protegido sob legislacio ambiental sendo proibido o seu desmatamento.

3 — Localiza-se no Paranda uma das maiores industria de papel do Brasil a Klabin instalada na Fazenda Monte
Alegre em Ponta Grossa.

4 — A Usina Hidrelétrica de Itaipu, localizada entre Brasil e o Paraguai no rio Parand, é a maior do mundo e
fornece energia para varios estados brasileiros.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 1, 2 e 3 estdo corretas.

b) Somente as afirmativas 1 ¢ 4 estdo corretas.

c¢) Somente as afirmativas 1, 2 e 4 estdo corretas.

d) Somente as afirmativas 1 e 3 estdo corretas.

15 - O método PCR — polimerase chain reaction - no diagnéstico de hepatite B na gravidez serve para:
a) Detectar a quantidade de virus circulante no sangue.

b) Diagnéstico diferencial entre hepatite B e C.

c¢) Diagnostico de esteatose hepatica.

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

16 - De acordo com a OMS, todas as mulheres devem fazer mamografia a partir dos:
a) 30 anos



b) 40 anos
¢) 50 anos
d) 60 anos

17 - Dismenorréia adquirida e progressiva numa paciente de 30 anos sugere:
a) Normal

b) Miomatose uterina

¢) Cisto funcional de ovario

d) Endometriose

18 - Com finalidade de avaliacdo hormonal qual deve ser o melhor local para a coleta:
a) Tergo superior da vagina

b) Lateral da vagina

c) Ectocérvice

d) As alternativas “a” e “b” estdo corretas

19 - Na HELLP sindrome nés temos:
a) Queda do numero de plaquetas

b) Elevagdo das enzimas hepaticas

¢) Hemolise

d) Todas as alternativas estdo corretas

20 - No tratamento da osteoporose nés usamos:
a) Hormonio

b) Calcio

¢) Atividade fisica

d) Todas as alternativas estdo corretas

21 - Um laudo de colpocitologia oncética mostrando a presenca de coildcitos sugere:
a) HPV

b) Atrofia epitelial

c¢) Torulopsis glabrata

d) Nenhuma das alternativas anteriores

22 - De acordo com o Programa Nacional de Combate ao Cancer de Colo Uterino, o que devemos fazer diante de
uma jovem paciente que apresenta citologia NIC I:

a) Repetir a citologia apos 4-6 meses

b) Ultra som de abdome total

¢) Cintilografia 6ssea

d) RX de pulméo

23 - Em casos diagnosticados como ASCUS, AGUS, HPV, nio devemos tomar qualquer conduta agressiva
porque os estudos mostram regressio destas alteracdes numa percentagem de 70-90% (INCA/MS). Esta
afirmativa esta:

a) Certa.

b) Errada.

c¢) Certa, mas com um percentual bem menor de regressio.

d) A conduta esta errada, mas o percentual esta certo.

24 - Paciente de 45 anos apresentando um volume uterino de 120 cm3, com multiplas nodulacées hipoecéicas ao
ultra-som, durante consulta de rotina.

Qual a conduta mais adequada para o caso?

a) Histerectomia total abdominal

b) Histerectomia total laparoscopica

c) Histerectomia total vaginal

d) Expectante

25 - Paciente de 18 anos apresentou uma imagem totalmente anecodide, contornos bem nitidos e delimitados, em
regido anexial direita durante uma ecografia transvaginal.

Seria melhor para esta paciente:

a) Ooforectomia direita por laparotomia

b) Ooforectomia direita por videolaparoscopia

¢) Pung@o aspirativa do cisto

d) Acompanhar o caso clinicamente e repetir o ultrassom



26 - Paciente negra, obesa, diabética e hipertensa com 45 anos de idade e apresentando metrorragia nos leva a
pensar em:

a) CA de endométrio

b) CA de ovario

¢) Gravidez

d) Cisto funcional de ovario

27 - Paciente de 42 anos queixando de insdnia, irritabilidade, fogachos e desinteresse sexual, vocé pediria exames
de:

a) E2

b) FSH

c) E2 + FSH

d) Nenhuma das alternativas anteriores

28 - Choro facil, fadiga, distirbio do sono, comportamento hostil, labilidade afetiva em uma jovem que teve seu
bebé ha uma semana, sugere:

a) Maternity blues

b) Baby blue

c) As alternativas “a” e “b” estdo corretas

d) Nenhuma das alternativas anteriores

29 - Operacio de Kelly-Kennedy, operacio de Burch, Sling, estdo relacionados com:
a) Incompeténcia istmo cervical

b) Recanalizagdo tubarea

¢) Laceracdo do ligamento largo

d) Incontinéncia urindria

30 - Quais os fatores que predispdem a macrossomia fetal?
a) Tamanho grande dos pais

b) Multiparidade

c¢) Diabetes materno

d) Todas as alternativas estdo corretas





